



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

проспект Любомира Гузара, 7, Київ, 03165, тел. (044) 404 00 78
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: social@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37441694

13.12.21, 059/6596(3)-009/4

Мороцька Наталія Миколаївна
foi+request-97189-
4b8988b0@dostup.pravda.com.ua

Шановна Наталіє Миколаївно!

Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент соціальної політики) розглянуто Ваш інформаційний запит від 06.12.2021 стосовно соціальної послуги супроводу під час інклюзивного навчання в м. Києві та, в межах компетенції, повідомляємо.

Відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», надавачі соціальних послуг зобов'язані надавати соціальні послуги відповідно до державних стандартів соціальних послуг.

На сьогодні Міністерством соціальної політики України не затверджено державного стандарту надання соціальної послуги «супровід під час інклюзивного навчання».

Згідно з наказом Міністерства соціальної політики України від 23.06.2020 № 429 «Про затвердження Класифікатора соціальних послуг», соціальна послуга супроводу під час інклюзивного навчання включає надання допомоги в пересуванні, самообслуговуванні, комунікації, харчуванні, орієнтації у просторі, а також у забезпеченні безпеки дітям під час перебування в закладах дошкільної та загальної середньої освіти.

Отримувачі зазначеної соціальної послуги: діти з особливими освітніми потребами, в тому числі діти з інвалідністю. Місце надання соціальної послуги: за місцем перебування отримувача соціальних послуг поза межами місця проживання та приміщенні надавача соціальних послуг. Строк надання: тимчасово/постійно.

Одночасно повідомляємо, що з 11 767 дітей з інвалідністю (станом на 01.01.2021), які перебувають в закладах дошкільної та загальносередньої освіти, соціальної послуги «супровід під час інклюзивного навчання» в місті Києві потребує 161 дитина.

Враховуючи зазначене, Департаментом соціальної політики затверджено наказ «Про затвердження Порядку організації надання соціальної послуги супроводу під час інклюзивного навчання в місті Києві» від 15.09.2021 № 242, зареєстрований Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ) 23.09.2021 за № 185/533 (далі – Порядок організації соціальної послуги супроводу).

Згідно з Порядком організації соціальної послуги супроводу, послуга супроводу буде надаватися дітям, які зараховані до відповідного закладу освіти та які, відповідно до висновку інклюзивно - ресурсного центру, потребують супроводу під час перебування в закладах загальної середньої та дошкільної освіти.

Відповідно до пункту 4 Порядку організації соціальної послуги супроводу, така соціальна послуга надається безпосередньо працівником надавача соціальної послуги або надавачем соціальної послуги, що здійснює супровід з дотриманням державних стандартів соціальних послуг, етичних правових норм і принципів надання соціальних послуг та Програму підготовки особи, яка надає послугу супроводу під час інклюзивного навчання, затверджену наказом Київського міського центру соціальних служб для дітей, сімей та молоді від 07 липня 2021 № 222 та отримав відповідний сертифікат.

Згідно з пунктом 7 Порядку організації соціальної послуги супроводу, зазначена соціальна послуга надається на підставі рішення Управління соціального захисту населення районної в місті Києві державної адміністрації за місцем проживання/перебування отримувача соціальної послуги, що приймається з урахуванням письмового звернення керівника закладу освіти, письмової заяви одного з батьків отримувача соціальної послуги або іншого законного представника та копії висновку Інклюзивно-ресурсного центру, а також інших документів, передбачених пунктом 28 постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг».

Заходами міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019 – 2021 роки» на 2021 рік передбачено закупівлю соціальної послуги: супровід під час інклюзивного навчання дітей з інвалідністю.

Інформація щодо планових бюджетних призначень на 2021 – 2022 роки, в тому числі в частині додаткових соціальних послуг для киян, розміщена на сайті Департаменту соціальної політики за посиланням: <https://dsp.kyivcity.gov.ua/content/miska-cilova-programa-turbota-nazustrich-kyuanam.html>

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 450 «Порядок надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг» та наказів Департаменту соціальної політики від 29.07.2021 року № 212 та від 04.10.2021 року № 265, прийняті рішення про проведення конкурсів, про що на сайті

Департаменту соціальної політики було оприлюднено оголошення про проведення конкурсів для надання соціальної послуги супроводу під час інклюзивного навчання.

Конкурси двічі не відбулись у зв'язку з відсутністю конкурсних пропозицій від потенційних надавачів соціальних послуг.

Додатково повідомляємо, що наразі опрацьовується питання щодо здійснення компенсації надавачам соціальної послуги в рамках міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» (як тимчасовий захід).

З метою надання соціальної послуги «супровід під час інклюзивного навчання» на постійній основі, відповідно до законодавства, Департаментом соціальної політики направлено лист до Міністерства соціальної політики України з проханням щодо затвердження в найкоротший термін державного стандарту надання соціальної послуги «супровід під час інклюзивного навчання».

З повагою

Заступник директора Департаменту



Любов РІЯКО

Ірина Южаніна
Ольга Гуменна
Олена Горлова 404 00 78

